



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

Міністерство охорони здоров'я України

(назва установи)

вул.Грушевського, 7, м.Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

Заступник головного державного  
санітарного лікаря України



А.А.Григоренко

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 21.09 2010р.

№ 05.03.02-06/67997

Тексти рекламної інформації на добавку дієтичну: «Грінізація» (тексти рекламної інформації додаються)

(об'єкта експертизи, виготовлений у відповідності ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

код за ДКПН: 2106 90 92 00

(код за ДКПН, артикул)

Засоби масової інформації відповідно до статей 38 і 39 Закону України «Про безпеку та якість харчових продуктів»

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

ТОВ «Ворд грінзейшен систем», Україна, м. Київ, вул. Маріни Раскової, 11, оф.605, код ЄДРПОУ: 33740854

(країна, розробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ «Ворд грінзейшен систем», Україна, м. Київ, вул. Маріни Раскової, 11, оф.605, код ЄДРПОУ: 33740854

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Тексти рекламної інформації на добавку дієтичну: «Грінізація» (тексти рекламної інформації додаються) відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і може бути погоджений (затверджений)

**Висновок дійсний до: П'ять років**

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При внесенні змін до нормативного документа щодо сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Державна установа "Інститут гігієни та медичної екології ім. О.М.Марзєєва АМН України"

02660, м.Київ, вул.Попудренка, 50, тел.: (044) 559-16-81

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 2400 від 22.07.2010р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник голови експертної комісії

Полька Н.С.



Додаток до ВИСНОВКУ  
державної санітарно-епідеміологічної експертизи  
від 21.09 2010 р.

№ 05.03.02-06/ 6799A

### Тексти рекламної інформації для ЗМІ

Грінізація - мультинутриєнтний функціонально-пептидний комплекс (МНФК).

Дослідження, проведені провідними науково-дослідними установами та клініками України, довели доцільність застосування МНФК з метою створення оптимальних дієтологічних умов для нормального функціонування печінки, підшлункової залози, а також при метаболічному синдромі (гіпертонічна хвороба, цукровий діабет, ожиріння).

Харчування - суттєва і важлива частина збереження здоров'я. Недооцінка важливої ролі харчування часто призводить до важких і незворотних наслідків. Особливо таке відбувається, коли людина намагається лікуватися самотужки, не звертаючись до спеціаліста і не використовуючи комплексного підходу до збереження здоров'я.

Необхідно знати, що нестача в харчуванні навіть одного незамінного компонента призводить до зниження імунного захисту організму. Для імунної системи вкрай важливо постійне надходження в організм повного набору поживних речовин, пептидів, жирних кислот, мінералів і вітамінів.

Що таке «Грінізація»? Чому цей комплекс необхідно вживати?

Мультинутриєнтний функціонально-пептидний комплекс «Грінізація» містить велику кількість біологічно активних речовин винятково натурального походження в їх природних зв'язках і співвідношеннях. Біологічно активні речовини комплексу підсилюють одна одну і забезпечують стійкий позитивний ефект.

«Грінізація» містить білки, ліпіди, такі життєво важливі елементи, як кальцій, натрій, калій, магній, селен, кобальт, молібден, залізо, мідь, цинк, йод, ванадій, вітаміни: **A, B1, B2, B5, B6, B12, C, D3, E, K3, PP, Q9, Q10**; поліненасичені жирні кислоти омега -3 та -6. Їх джерелами служать складові МНФК: кумис, перепелині яйця, тваринні білки, жир морської риби, мідійний комплекс; водорості: кукумарія, спіруліна, ламінарія; олії: кедрова, льоню, обліпихи, волоського горіха, зародків пшениці, виноградних кісточок; лецитин, лактулоза, екстракти лікарських рослин.

Біофлавоноїди, фітостерини і фітостаноли лікарських рослин мають антиоксидантну та імунокорегуючу дію. Висока біологічна цінність комплексу «Грінізація» забезпечується наявністю жирних кислот омега -3 і омега -6 та складом незамінних і замінних амінокислот.

Комплекс «Грінізація» рекомендують вживати для нормалізації обміну речовин, активізації імунної системи та в дієтотерапії для прискорення процесів відновлення організму. Вже з перших днів прийому відчувається помітний приплив бадьорості і енергії.

Грінізація - потужний напрям в профілактичній медицині для тих, хто бажає бути здоровим. Жінкам «Грінізація» допомагає покращити якість життя під час менопаузи та клімактеричного періоду. Тим, хто потерпає від синдрому хронічної втоми, Грінізація надає живильної сили і енергії. Люди літнього віку відмічають значне поліпшення загального стану. Результатом дії «Грінізації» є збереження здоров'я, покращання фізичної та розумової активності, запобігання розвитку хронічних захворювань, подовження життя.

Грінізація створює оптимальні дієтологічні умови для нормалізації функціонування печінки. Сприяє підвищенню ефективності терапії та прискоренню відновлення клітин печінки при її хронічних захворюваннях. Нормалізує рівень тромбоцитів. Підтримує імунну систему.

Метод Грінізація полягає у застосуванні мультинутриєнтного функціонального пептидного комплексу «Грінізація» в комплексній терапії багатьох захворювань для досягнення оптимальних дієтологічних умов. Запитуйте в аптеках та спеціалізованих відділах торгівельної мережі. Перед вживанням прочитайте інструкцію і проконсультуйтеся із лікарем. Виробник: ТОВ «Ворлд грінізейшен систем».

**Зареєстровано в МОЗ України: Висновок ДСЕЕ №05.03-04/50789 від 08.08.2008 р.**

Заст. Голови експертної комісії ДУ «ІГМЕ АМНУ», д.м.н., проф.

 Полька Н.С.

Протокол № 2400 від 22.07. 2010.





Державна установа «Інститут гігієни та медичної екології  
ім. О.М.Марзєєва АМН України»

Звіт

за результатами робіт для потреб Державної санітарно-епідеміологічної експертизи  
рекламної інформації на добавку дієтичну: «Грінізація»  
виготовлену ТОВ «Ворлд Грінізейшен систем», Україна

Текстів

№ 8.2/3622 від 23.07.2010р.

договір № 2978 від 19.07. 2010р.

ТОВ «Ворлд грінізейшен систем» для узгодження текстів рекламної інформації для ЗМІ на добавку дієтичну: «Грінізація» було подано документи: Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи «Дієтичні добавки: Грінізація»; Технічні умови: ТУ У 15.8-33740854-001:2006 «Дієтичні добавки: Грінізація»; Методичні рекомендації «Мультинутриєний функціонально-пептидний комплекс «Грінізація» в клінічній практиці»; Резюме клінічних випробувань:

- «Витяг зі звіту про проведені наукові дослідження за темою: «Дослідження гепатопротекторної та антитоксичної дії мультинутриєнної функціональної композиції "Грін Про І" та мультинутриєнної функціональної композиції "Грін Мікс І"». 2010 р.
- Отчёт о результатах исследований по договору о совместной научной деятельности между Национальным Институтом хирургии и трансплантологии им. А.А. Шалимова АМН Украины и (НИХТ) и ГУ «Украинский научно-исследовательский противочумный институт имени И.И. Мечникова МОЗ Украины», Цель исследования. «Выявление защитного действия различных доз МНФК «Гринизация» при лечебной схеме применения комплекса при экспериментальном гриппе». 2010 г.
- Рандомізоване клінічне дослідження «Звіт про проведення дослідження ефективності та переносимості мультинутриєнної функціональної композиції «Grinization» у хворих на туберкульоз легень» 2008 р.
- Звіт про проведення клінічних досліджень: «Відкрите дослідження з вивчення ефективності МНФК «Grinization», як патогенетичного засобу, у порівнянні зі стандартного вітаміногепатопротекцією при лікуванні туберкульозу легень у дітей» 2008 р.
- «Отчёт о проведении клинического открытого исследования по изучению эффективности и переносимости функционального питания «Гринизация» у больных хроническим токсическим гепатитом, проведенных на кафедре гастроэнтерологии, диетологии и эндоскопии». 2007 г.
- «Отчет о проведении клинического исследования изучения эффективности и переносимости мультинутриентной функциональной композиции «GRINIZATION» у больных гипертонической болезнью с метаболическим синдромом, у больных диабетом II типа». 2007 г.
- «Отчёт о выполнении НИР: «Изучение особенностей изменения показателей иммунологической системы организма при хронических вирусных и аутоиммунном гепатитах и разработка схем применения мультинутриентного функционально-пептидного комплекса «Grinization». 2007 г.
- «Отчёт НИР «Использование мультинутриентного функционально – пептидного комплекса «Grinization» в лечении хронических гепатитов» 2007 г.
- «Отчёт о проведении клинической апробации мультинутриентных функционально- пептидных комплексов (МФПК) в лечении больных с хроническим гепатитом». 2006 г.

Експертизою встановлено, що тексти рекламної інформації на добавку дієтичну «Грінізація» повністю відповідають інформації вказаної на узгоджених етикетках і можуть бути рекомендовані до узгодження.

Найменування підрозділу організації, яка видала результати гігієнічної оцінки лабораторія гігієни харчування

Зав.лаб.гігієни харчування

Пров. н. с.



Гуліч М.П.

Ольшевська О.Д.